cmatic

TTTTTTTTTTTTTTTTT

d)yHKLIMOHa.ﬂbeIe
nHeBMaTn4veckKume (*WITVIHFI/I



e
“\‘\\\1llllr[f
D ;

3HayeHne GUTUHIroB B MTHEBMOCUCTEMAX

DUTUHIM 3TO OAMH M3 HanbosIee MHOrOYMC/IEHHBIX KOMMOHEHTOB 11060/ MHEBMOCMCTEMBI. M1 HECMOTPSA Ha TO, YTO GUTUHIK
Y COEAMHUTENN ABNIAOTCA, KaK NMPaBuio, Hanbosiee HeOPOrMMM 31EMEHTaMMN MHEBMOCMCTEM, HEOH6XOAMMO BHUMATEJILHO MoA-
XOAWUTb K MX noabopy.

MmMeHHO d)VITMHFM COeANHAKT pa3/IN4Hble KOMMOHEHTbl CUCTEMbI B €ANHOE Les10e, YTO N0o3BoN1IdeT €1 BbIMOJIHATbL CBOU d)yHKLI.MVI.
Mcnonb3oBaHMe KayeCTBEHHbIX, HAAEXHbIX N AOJITOBEYHbIX ¢)MTVIHFOB no3BoJIAeT:

* MNOBbICUTb 3Hepr03¢¢eKTVIBHOCTb Nnpon3BOACTBA NCK/THOYNB YTEYKKN CXKATOro Bo3ayxa
¢ CHWU3NTb BpeMA NpOCTOA o6opy,qOBava, 33TPaYMBaEMOE Ha NONCK HENCMPABHOCTEN

* YBEJINYNTb NHTEPBAJIbl TEXHNYECKOIO 06CJ1y)KVIBaHVIH N YMEHbLLUWUTb BPEMA €ro NpoBefeHnaA 3a CHeT NPUMEeHeEHNA 6onee
TEXHOIOTUYHbIX N [OJITOBEYHbIX COeANHUTENEN

* CHW3MTb Bec 1 rabapuTbl yCTaHOBOK 6/1aroaaps NpMMeHeH o GUTUHIOB N3 COBPEMEHHbIX MaTepMasnoB 1 60/iee KOoMNakT-
HOTO PacrosIoXeHWs 31eMEHTOB

* YMEeHbLUNTb BpeMa CHOPKMN MHEBMATUYECKOW YacTu 060pya0BaHMA

0630p npnMeHAaeMbIX npyuHUUMNOB coeanHeHuA

CoeaunHeHHUe C NOMOLLbIO KOMMpeccu-
OHHbIX d)MTMHrOB

CoeguHeHUe GUTUHIaMHM C LAHrOBbIM
rankon 33a)KMMOM

CoepguHeHne GUTUHramMm C HAKUOHOM

KOHCTPYKTMBHO OAMH M3 CaMbIX MPoO-
CTbIX TUNOB COegNHEHNA

HenocpeacTBeHHOe yNioTHEHNE TPY6-
K1 M GUTUHra 6e3 NpUMeHeHna Apyrnx
MaTepuanos

OTcyTCTBYIOT TPE6OBAHMA K FaAKOCTH
BHeLLHel NoBepPXHOCTUN TPY6KM

MMetoTCA OrpaHuyeHns Ha TOJILLMHY
CTEHKW TPYOKM

CpegHee BpeMs MOHTaXa M IeMOHTaxa

Hanbonee npocton u 6bICTpbIV CNocob
MOHTaXxa

YNIOTHEHWE OCYLLECTBAIAETCA MO BHELL-
Hel NoBepPXHOCTUN TPYOKM

To/LWMHa CTEHOK TPY6KM He MMeeT 3Ha-
yeHus

CaMbIl HAAEXHbIN TMN COeANHEHNSA

MpY  MCNOMb30BaHUN  METAJIINYECKMNX
Tpy6OK yNIOTHEHWE METa NO MeTanly

Bo3mMoXxHO npnmMeHeHne NoJIMMepPHbIX
TpYy6HOK CO CneumasibHoN BCTAaBKOW

BblaepXuBaeT BbICOKOE AaB/ieHune

YBennyeHHoe BpeMA MOHTaxa #u
AEMOHTaXxa



CopepxaHue

0O603Ha4eHnA B KaTasore

Obwwe napameTpbl puTnHros C.matic

MV 23 O6paTHbIf KNanaH

MV 55 OUTUHT NpAMON CaMOo3anunpatoLwmmnca

MV 33 ®uUTuHr npsaMor ¢ 06paTHbIM KJ1anaHoM

GU 10 / GU 11 BbicTpopasbeMHoe coeanHeHmne (BPC)

MV 27 KnanaHbl 6b6ICTPOro BbixJiona

Cnocobbl MOHTaXa GUTUHIOB C PEryIMPOBKON pacxoaa

MV 11 / MV14 raylumtenu Bbixona ¢ peryimpoBKoi pacxoaa

MV 50 ®UTHUHIM NAaBHOIO MycKa

MV 51 ®UTUHIM C MaHOMETPOM

DUTHMHIM-KNanaHbl ¢ PYYHbIM ynpaBsieHnem

MV 24 / MV 25 LLIapoBble KpaHbl

1
1
2
2
3
4
5
DUTUHIY C peryIiMpoBKon pacxoaa. OCo6eHHOCTHN PeryMpoBaHns CKOPOCTUN ABUXKEHMWS LUTOKA MHEBMOLUMINHAPA 6
7
MV 41/ MV 38 ®UTKHIM C perysMpoBKOM pacxoa A1 MOHTaXa Ha NHEBMOLMJIMHAPLI 8
MV 21 ®UTHHIM C peryiMpoBKOM pacxoAa AJiA MOHTaXa Ha NaHeslb 9
VX 18 / VX21 ®UTHHIN C perynpoBKOI pacxoa U3 HEPXKaBetoLLLen CTan 10
MV 34 OUTUHIY C peryMpoBKOM Pacxoa AJ18 MOHTaXa Ha NaHeN b 1
11
12
12
13
13
13

MV 48 OutnHrmn c Tym61€pom

OO0o3Ha4yYeHuAa B KaTanore

Pabouwnit AMana3oH TemMnepaTtyp

Paboyee n3bbITouHOE AaBNeHNe

v JaBneHune Havyana oTKpbITUA O6paTHbIX KnlanaHoB

Pabouee BakyymMHOe faBneHne

30BaTb PYM-NeHTY UK Apyrue ynaoTHUTE bHblE MaTepu-
ansl

% TopueBoe ynioTHeHNe Ha GUTUHTe. He TpebyeTca ncnosib-

Ha pe3bby HaHeceHo PTFE nokpbiTve. JonyckaeTca He-

% CKONIbKO Pa3 BKPYTWUTb GUTWMHT B OTBETHYIO YacTb 6e3

1cnosib30BaHMA ®YM-neHTbl Uav ApYrnx ynioTHUTENbHbIX
MaTepuanos

O6wume napameTtpbl hutnHros C.matic

PekomMeHAyeMbI MOMEHT 3aTsKKU, Hm

Tun pe3bbbl U YNNoTHEHUS!

Pa3mep pe3bobl

M5x0,8 | M6x1 M7x1 M12x1,25 | M12x1,5 1/8 1/4 3/8 1/2
MeTpuyeckas pe3bba Topuesoe ynaotHeHue O-Ring NBR 0,8 0,8 0,8 1,5 1,5 - - - -
Tpy6Has uununapuyeckas pesbba (G) Topuesoe ynnotHenue O-Ring NBR - - - - - 1,2 1,5 2,5 3,5
Tpy6Haa umnnHapuyeckas pesbba (R) PTFE ynaoTHeHue no pesbbe - - - - - 2,5 3,5 6 12
MoHTaxHas rny6uHa npm ycTaHOBKe TPyOGKu
Tun 3axuma @, MM 3 4 5 6 8 10 12 14 15 16
LlaHroBblit 3axum cepun MA B B
(buTvHrH MV 33, 41, 55) L, Mmm 9.8 13.2 16.1 16.2 18.3 19.5 22.5 22.5
LlaHroBbIit 3axum cepun MB _ _ _ _
(bUTUHY MV 34, 38, 48, 51) L, Mmm 13.4 16.3 16.5 18.5 203 23
KomnpeccMoHHbIi 33xnm cepun MO L, Mmm - 4 5.5 5.5 5.5 7 7 - 7 -

[onyckn kK anameTpy COBMECTUMbIX MHEBMOTPYOOK

@ TpybKmM < 10 MM +-0.07 Mmm

@ TpybKM 0T 12 10 16 MM +-0.1 MM

www.kipservis.ru



O6paTHbIM KnanaH

—10...+70°C 2...10 6ap

O6paTHblt KnanaH MV 23 obecneynBaeT MPOXOXAEHME CXKAaToro BO34yxa B OAHOM Hanpae/ieHWM (COHaMpaB/ieHO CO CTPesikon Ha
kopnyce). Mpu nogaye AaBneHva B 06paTHOM HanpaB/ieHWW KanaH 3anmpaeTca.

2600 -
Bxoa : 1/2
‘ 2400 A !
2200 E
2000 A : 3/8
I 1800 A f
= 1
= 1600 A '
s 1
S 1400 ;
§t 1200 ; 1/4
21000
800
¢ 600 - » 1/8
Bbixog '
400 A1 !
200 1
1 Kopnyc HukenupoBaHHas NaTyHb o » M5
2 3aTBOp HWKeNMPOBaHHAS NaTyHb 0 2 2 6
3 ynnotHeHue Hutpun-6yTapneHoBbiit kayuyk (NBR) [NaeneHne, 6ap
4 NpyXnHa Hepxasetowas cranb AlSI 302
CH
Kopg 3aka3a D1 L1, Mm L2, mm CH Bec, r
MV 23 00 M5 M5x0,8 5 25 8 8
MV 230018 G1/8 8 36,5 13 26
MV 2300 14 G1/4 9 42,5 16 38
MV 23 00 38 G3/8 10,5 51 20 7
MV 230012 G1/2 12,5 62 24 119

MV 55 PUTUHT NPAMON caMo3anuparoLmmnca

- 20...470°C 10 6ap

Cawmoszanupatowmecst putnHrm MV 55 copepxkat knanaH, OTKpbIBaOLLUIACS Npu BCTaBke TpyOku B uTUHL. Ecnn nasneyb TpyoKy 13 du-
TUHra KranaH HeMeLeHHO 3aKpOETCS, NepeKpbiBasi MOTOK BO34yXa.

1 Kopnyc HuKenMpoBaHHas NaTyHb

2 3arBop HuKenMpOBaHHASA NATYyHb

3 MpyXu1Ha Hepxasetowas ctans AlSI 302

4 YnnotHeHue HuTpun-6yTaameHoBbii kayuyk (NBR)

5 LlaHroBbIii 3aXum KOHCTpYKUMA ¥ MaTepHabl aHANOMMYHbI GUTMHTaM MA cepun
Kop 3akasa D1 ?jﬂ ?Afﬂ Il\_/I:VI L‘ﬁn CH PP:%Xg.g;)r{oApgn:'IQMg:p Bec, r
MV 5506 18 G1/8 | 13,5 6 5 21 12 365 15
MV 5506 14 G1/4 16 6 6,5 21 12 380 18
MV 5508 18 G1/8 | 13,5 8 5 21,5 13 365 18
MV 5508 14 G1/4 16 8 6,5 21,5 13 380 21

2 AW KWMN-CepBuc



PUTUHT NPAMON C OOpaTHLIM KflanaHoMm MV 33

e -10...+70 °C 2..10 6ap 0.2 bapa

DUTKMHT NpAMOI € 06paTHbIM KaanaHoM MV 33 obecneynmBaeT MPOXOXAEHWE CKATOro BO3AyXa B OAHOM HarnpasseHWu (OT LAHrOBOro 3aXuma
K pe3bbe). Mpy nogaye AaBAEHMA CO CTOPOHbI pe3bbbl KanaH 3akpbiBaeTcs.

Bbixoq

1 Kopnyc HuKenMpoBaHHASA NATyHb

2 3atBop HukennpoBaHHas natyHb

3 YnnoTHeHue Hutpun-6yTagneHosbiit kayuyk (NBR)

4 TpyxunHa Hepxasetowas ctans AlSI 302

5 LlaHroBbIi 33XuM KOHCTpyKLyA ¥ MaTepuanbl aHaNorMyHbl GpuTUHIaM MA cepum
Kop 3akasa d, Mm D1 D2, mm | L1, mMm | L2, Mm CH Bec, r
MV 33 04 M5 4 M5x0,8 8 4 37,5 9 "
MV 330418 4 G1/8 13 6 3 " 14
MV 330618 6 G1/8 13 6 38 13 21
MV 3306 14 6 G1/4 16 8 39 14 27
MV 330818 8 G1/8 13 6 39 15 25
MV 3308 14 8 G1/4 16 8 40 16 30
MV 33 10 14 10 G1/4 16 8 4 18 37 %
MV 331038 10 G3/8 20 9 43 18 43
MV331212 12 G1/2 25 10 47 22 68
MV 331412 14 G1/2 25 10 54 25 85

Mpumep Mcnonb3oBaHUA

DUTUHIM C 0OpaTHBLIM KJanaHoOM yA06HO MCNO/1b30BaTh AJ1A NOA3UYM CKATOro BO3YXa Ha NMUJIOTHbIE KJ1anaHbl, yNpaBastoLwme KaanaHamm ¢ nHeBMo-
npusogoM. ®utnHrn MV 33 npefoTBpPaLLAOT CAMOMNPON3BOJIbHOE 3aKPbITHE KJlarnaHa B c/lyyae NaJeHuns AaBJieHNs B MHeBMoMarnctpanu. CpaBHeHue
NpAMbIX GPUTUHIOB C 06PATHLIM KNanaHoM MV 33 1 cTaHAAPTHbIX GPUTUHIOB MA 12:

Mpuv noaaye HaNpAXeHMA HAa KaTyLKY NMIOTHOrO Kfana-
Ha CKaTbIn BO34YyX U3 MarncTpasaun noctynaeTt B NHEBMO-
Np1BOJ Yr/I0BOro KaanaHa. KnanaH ¢ nHeBMOnNp1BoAoM
OTKPbIBaeTCA.

B cnyyae nageHna aaBneHns B NTHEBMOMAarncTpasnau, npm
VCMNOJIb30BaHMMN CTAHAAPTHbIX GUTUMHIOB MA 12 wan
QHaNIOTNYHbIX AaBjleHMe B MHEBMOMPMBOAE KJjanaHa
TaKXe MajaeT, MO3TOMY KJjanaH CaMoMpou3BOAJIbHO
3aKpbiBaeTca. OUTUHIM C 06paTHbIM KnanaHoMm MV 33
npefoTBPAaLLAOT NajieHne AaBJIeHUSA B MHEBMOMPUBO-
Ae KnanaHa. B pesynbrate knanaH ¢ MHEBMOMNPUBOAOM
OCTaéTCA OTKPbITbIM. [1115 3aKPbITMA KNanaHa c MHeBMO-
NpvYBOAOM HEOBXOAMMO CHATb HANPAXEHWE C KaTyLIKN
- NUAOTHOrO KN1anaHa.

X

www.kipservis.ru 3



G U 1 O BbicTpopa3beMHoe coefuHeHne

G U 1 1 e- 20...+80°C 15 6ap

BbicTpopa3zbeMHoe coeamHerne (BPC) cepum GU cocTouT M3 caMmo3anupatoulerocs ¢putmHra (GU 10) n otBeTHoM yactn K Hemy (GU 11). Bnarogaps
3TOMY BO3MOXHO b6bIcTpoe 1 6e3onacHoe coeiMHEHNE U pa3beMHEHNE ABYX YacTeW MHEBMOCMCTEMbI, 6e3 0TKoYeHNa noaaum Bosgyxa. Camosanu-
patowmecs duTnHrn GU 10 ABNSOTCA YHUBEPCANbHLIMWU U COBMECTMMbI C 6 TUNAaMu Npoduien OTBETHbIX YacTemn.

CoBMeCTMMble NPODUAN OTBETHBIX YacTen.
MacwTab 1:1. MpuaoXKu1Te OTBETHYIO YaCTb K YepTexy YTobbl onpeaennTb Tun npoduns.

Esponevickuin (EU) 3 gLaJ:II1bFIHCKVIVI (m
ISO6150 B 3 MIL C4109

=
N
\

N

|
-
|

LLisenckuin (SW) N ARO 210
1 Kopnyc HuKennMpoBaHHasA NaTyHb
2 3atBop HukennpoBaHHas natyHb
3 MpyXnHa Hepxasetowas cranb AlSI 302
4 YnnotHeHue Hutpun-6yTanmueHoBbiil kayuyk (NBR)
5 LWapuku Hepxasetowas cranb AlSI 420
Kop 3akasa D1 D2, mm L1, mm L2, Mmm CH Bec, r
GU10-1100 14 G1/4 23,5 10 52 20 88
GU10-110038 G3/8 23,5 " 52 20 92
GU10-110012 G12 23,5 " 52 24 18
Kop 3akasa D1 D2, mm L1, mm L2, Mmm CH Bec, r
GU10-1200 14 G1/4 23,5 10 57 20 109
GU10-120038 G3/8 23,5 " 58 20 104
GU10-1200 12 G1/2 23,5 " 60 24 134
Kop 3akasa D1 L1, mm CH Bec, r
GU11-210014 G1/4 39 17 23
GU11-210038 G3/8 4 19 26
GU11-210012 G1/2 44 25 511

Mpumep Mcnonb3oBaHUA

PutnHrM ¢ BPC MCNONb3YIOT, MaBHbIM 06-
pa3oMm, Ans B6bICTPOro coeamHeHUs MHeB-
MOCUCTEMbl C PYYHbIM MHEBMATUYECKUM
MHCTpyMeHTOM. Camo3sanupatowmics du-
TUHI YCTAHaB/IMBAOT CO CTOPOHbI NOA3YMN
BO3[yXa, @ OTBETHYIO YaCTb HA MHCTPYMEHTE.
Takum o6pa3oMm, ANA CMeHbl UHCTPYMEHTa
) He TpebyeTcs nepekpbiBaTb MoAayvy BO3Ay-

Xa — [OCTAaTOYHO MPOCTO M3BJieYb OTBET-
Hyto Yactb GU 11 13 camosanupatowerocs
$utnHra GU 10. Ans nogkaoYeHns NHCTPY-
MeHTa HeobXxoAVMMO BCTaBWUTb OTBETHYIO
Yactb GU 11 B dutmHr GU 10. Cpasy nocne
coeamHeHna BPC ocywecTBaseTca nogaya
BO3JyXa M HOBbIN MHCTPYMEHT FOTOB K pa-
6oTe.

GUu10 GU 11

GUMNM

- SN

4 AW KWMN-CepBuc



) KnanaHbl 6bicTporo Bbixsiona MV 27

6 —10...+70°C 2...10 6ap

KnanaH 6bICTPOro BbIX/I0Ma NMO3BOJIAET OCYLLECTBAATL COPOC BO3AyXa B aTMOCdepy MUHYA pacnpeaennTesibHble KaanaHbl, 6,1arogapa YeMy yMeHb-
LIaeTca BpeMA X04a NHEBMOLMIMHAPOB.

Mpu Nogaye Bo3Ayxa B MHEBMOLMANHAP (CM. PUCYHOK 1) NopLUeHb BHYTPY K/1anaHa 6bICTPOro BbIX/10Ma CMELLAETCA BHW3 U NepeKPbIBaeT BbIX/I0MHOM
NopT. BHELIHAA YacTb NOPLUHA 33 CYET LAB/IEHUA BO3AYyXa NPUXKMMAETCA K LEHTPY, TakMM 06pasoMm, BO34yX CO BXOAA K/anaHa 6bICTPOro Bbixsona
NPOXOAWT B MHEBMOLMIMHAP.

Mpu c6poce Bo3ayXa U3 NHEBMOLMIMHAPA (CM. PUCYHOK 2) AaB/ieHME Ha BXOAE B K/1anaH 6bICTPOro BbIX/IONa NajaeT, NopLueHb KanaHa NoAHNMaeTcs
1 OTKPbIBAET BbIX/JIONHOM NOPT. TakMM 06pa3oM, BO34yX U3 MHEBMOLMIMHAPA BbIXOAMT B aTMoChepy Yepes KanaH 6bICTpOro BbIX/10Ma, MUHYA pac-
npefesiMTesNbHbIN KNanaH.

Bxoz (1)

= K nHeBMoUMIHApY 4= OT NHEBMOUMAMHAP3

Bbix/on (3)
PucyHok 1 PucyHok 2
1 Kopnyc HukennpoBaHHaf NaTyHb
2 MoplweHb MonuypetaH (PU)
3 YnnoTHeHne Monuamug (PA6)
CH D1
Pacxop HopM.n/MuH | U [
Kop 3akasa D1 [L1,mm|L2,mMm|L3, mm| CH |P=66ap-Ap=16ap| Bec,r
1-2 2-3 12
MV 27 00 M5 M5x0,8 5 17 25 10 133 150 32 3
MV 270018 G1/8 1,5 21 42 15 450 760 85
MV 2700 14 G1/4 1" 35 54 19 780 1840 156 D1
MV 27 00 38 G3/8 12 35 55 21 1160 2600 164 )
MV 2700 12 G1/2 14 45 72 26 1260 5300 313
MV270034 | G4 | 16 | 53 | 89 | 32 | 1530* |  3300° 505 LU 1

D1
*P=36ap-Ap=16ap

www.kipservis.ru 5



PUTUHIU C peryniMpoBKOM pacxoaa
Ocob6eHHOCTU perynmpoBaHUs CKOPOCTU ABMXEHUSA LUTOKa NHeBMOUMNUHApPA

DUTMHIM C BO3SMOXHOCTBIO PEry/IMPOBaHNA PacXoaa NPUMEHAITCA A1 M3MEHEHWNA CKOPOCTM X043 NMHEBMOLMVHAPOB 1 APYrMX MHEBMATUYECKMNX
NCMOIHWUTE/IbHbIX MEXaHW3MOB. Takne GUTUHIU UMEIOT Cy>KeHWE, K KOTOPOMY C MOMOLLbIO MUKPOMETPMYECKOro BUHTA MOABOAMTCA Peryimpyrowmin
anemMeHT. Takum 06pa3oM, BpaLLeHVEM BUHTA M3MEHAETCA PasMep NPOXOAHOro ceyeHna GUTUHIA W, CIeA0BaTe/IbHO, PacXoA Yepes Hero. [11a He3a-
BMCMMOTrO YMPaB/IeHNA CKOPOCTbIO NPAMOro 1 06paTHOro X043 LWTOKA MHEBMOUMANHAPOB NPUMEHAOT O4HOHAMNpPaB/eHHble GUTUHIUN PErynaTopbl
pacxoga (c 06paTHbIM K/lanaHoMm).

[IByHanpaBneHHblit GUTHHT C perynnpoBkoi pacxoaa (6e3 0bpaTHoro kianawa)

l % | OnHOHaNpaBAeHHbI GUTHHT C PeryNnpoBKoOM pacxoaa (C 06paTHbIM KnanaHom)
S A

)
N > Mpy HanpaB/eHNM ABMXEHNMS BO3AYXa C/1eBA HAaNPaBo 06PaTHbIA KJaNnaH 3aKpbIT,
] ¥ BO3AYX YEDE3 HEro He MPOXOAHT. BO3yX NPOXOANT Yepes APOCCenupytoLLee YCTPONCTBO,
t C NOMOLLbIO KOTOPOTO OCYLECTB/IAETCA PErYINPOBKA PACXOAA.
S A
)
- - Mpy¥ HaNpaBJEHUN ABUXEHNA BO3AYXa CNPaBa Ha/ieBO 06PaTHbIA KNanaH OTKPbIBAETCA,
1 0CHOBHaA YacTb NOTOKA BO3AYXa NPOXOAMT Yepes Hero. HekoTopas YacTb Bo3ayxa
- — MPOAONXAET NPOXOAMTL YEPe3 APOCCeNNpYHOLLEe YCTPOICTBO, OAHAKO, 3TO MPAKTUYECKH
He BAMAET Ha Pacxof BO3AYXa B LIEJIOM.
S ——

Mpw perynanpoBaHnm CKOPOCTM X043 MHEBMOLMINHAPOB PEKOMEHAYETCA UCMOJIb30BaTb APOCCEIMPOBaHME NOTOKA Npy c6poce BO3AyXa M3 LMMHAPA.
370 co3Aa€T AaBneHmne noanopa P1 B Kamepe UMAMHAPA, COeAMHAEMON C aTMOChEpOil, YTO NO3BONAET:

*  YMEHbLUWTb BAWNAHME HAarpy3KM Ha LMANHAP (MOCKO/IbKY 06€ KaMepbl LUJIMHAPA HAX0AATCA MOA A3aBJIEHMEM, OH XOPOLLO BOCNIPUHMMAET Harpys-
KY HE33aBMCMMO OT HaMNpaBJ/IEHUS ABUXEHNA LUTOKA);

¢ COXPaHUTb NN1aBHOCTb X044 WTOKa UMInMHAPA Ha HebonbLNX CKOPOCTAX;
. 6bICTpee OCTAHOBWTb WITOK B 3a4aHHOM MOJ10XKEHUN (TaK Kak obe KaMepbl UNANHAPA Haxo4ATCcA no4 AaBlieHNUeM U Npu nx nepekpbitin un-

nMHAp 6bICTpO AOCTUraeT paBHOBECHOIo COCTOHHMH).

5

| P1>Patm P2>P1

6 AW KWMN-CepBuc



CnocoObl MOHTaXxa (pUTUHIrOB C perynmMpoBKOMN pacxoaa

MOHTaX perynaTopoB pacxo4a no Mecty
(HenmocpeACcTBEHHO HA MHEBMOLMAVHAP)

| P ——
MOHTaX

no mecrty

MOHTaX Ha wuTe
onepaTtopa

MOHTaX PErysIaTOPOB PAaCX0Aa Ha LwuTe

PIV-N-A-14 4

MV 11....-VE
nnn

MV 14..../B MoHTaX peryssaTopos pacxofa

Ha pacnpenesimtesibHOM KJianaHe

MOHTaX No MecTy

www.kipservis.ru




MV 41 ®UTUHIX C perynmpoBKOMX pacxoaa
ANSi MOHTaXa Ha MHeBMOLUIMHAPbI

e— 20...+70°C 10 6ap

dUTUHIM MV 41 / C 1 MV 38 / C UMeIoT BCTPOEHHbIN 06paTHbIN KnanaH, C NOMOLLbio KOTOPOro obecneynBaeTca peryinposaHme pacxoaa Bo3ayxa rno
HanpaB/ieHWto pe3bba = LaHroBbIN 33>KMM M MAaKCMMaJlbHbIN pacxos B 06paTHOM HanpassieHn. Takum 06pa3oM, YCTaHOBKA ABYX GUTUHIOB HA MHEB-
MOLMAVHAP NO3BO/ISIET HE33aBNCMMO PErYIMPOBATb CKOPOCTb MPAMOro 1 06pPaTHOro X043 LUTOKA.

P=66ap-Ap=16ap

200 q------------ - 208-1/8 4400 q---mmmmmmeaae e -810-3/8
190 1 '36-1/8 o
180 | E 1000 - E E
160 ] ! 2001 | i08-3/8
2150 {---------- --ie4-1/8 g0t [
S 140 ! Do
= 130 1 5 700 P
= 120 1 ! Co
S 110 1 ! 600 1 Vo
= 100 1 T bbby’ Aebily - |¢10-1/4
% 90 1 X 5009 4 o/ :¢8-1/4
a 80 | d '
70 ! 4009 ____ 4. Yl 56-1/4
60 {----f-------- - —486-M5 v
50 ---f--oom-- Liosa-ms 3007 b
401 L 200 o
1| Kopnyc HuKenMpoBaHHas NaTyHb 30 1 - Vo
2 | Perynupytowiuit oprau HuKennMpoBaHHasA NaTyHb %g : E E 100 1 E E
3 | PerynupoBOYHbIiA BUHT | HUKeNMPOBAHHAs NaTyHb o ¥—r—m I I 0 I : :
4 | Cepnio HukenMpoBaHHaA NaTyHb 0 2 4 6 8 1012 0 2 4 6 8 1012
5 | YnnotHuTeNbHOE KoNbLO | HUTpun-byTagneHoBbI Kaydyk (NBR)
: Konunuectso 060pOTOB PerynimpoBOYHOrO BUHTA
KOHCTpYKLMA ¥ MaTepnabl aHANOTHYHbI:
6 | LLaHroBbId 3axum butnHram MA cepun (MV 41)
butnHram MB cepuu (MV 38)
L4
Koa 3akasa | d, Mmm D1 [D2, mm|L1, Mm|L2, MM |L3 max, mm|L4, mm| CH | Bec,r
MV 41 04 M5 4 M5x0,8 9 4 1,5 39 18 6 13
MV 4104 18 4 G1/8 9 5 15,5 42 19,5 9 32
MV 4106 M5 6 M5x0,8 12 4 1,5 39 21,5 6 16,9
MV 4106 18 6 G1/8 12 5 15,5 42 22 9 34 CH
MV 4106 14 6 G1/4 12 6,5 17,5 51 3,5 10 54 L3
MV 4108 18 8 G1/8 14 5 15,5 42 22,5 9 35 7 d/p2 %
MV 4108 14 8 G1/4 14 6,5 17,5 51 24 10 55
MV 4108 38 8 G3/8 14 9 22 63 26 14 99 L2 )
MV 411014 10 G1/4 16 6,5 17,5 51 26,5 10 62 L1
MV 411038 10 G3/8 16 9 22 63 28 14 105 D1
Kop 3akasa | d, Mm D1 |D2, mm|L1, MM |L2, MM |L3 max, mm| L4, Mm| CH | Bec,
MV 38 04 M5 4 M5x0,8 9,7 4 11,5 25,5 17 6 7
MV 3804 18 4 G1/8 9,7 5 15,5 32 18,5 9 19
MV 38 06 M5 6 M5x0,8 12 4 1,5 25,5 20,5 6 8
MV 3806 18 6 G1/8 12 5 15,5 32 22 9 16
MV 3806 14 6 G1/4 12 6,5 17,5 40 23,5 10 32 %
MV 3808 18 8 G1/8 14 5 15,5 32 22,5 9 16
MV 3808 14 8 G1/4 14 6,5 17,5 40 24 10 32
MV 3808 38 8 G3/8 14 9 22 50 26 14 59
MV 3810 14 10 G1/4 16 6,5 17,5 40 26,5 10 33
MV 381038 10 G3/8 16 9 22 50 28 14 60

8 AW KWMN-CepBuc



PUTUHIU C peryrmpoBKOU pacxoaa MV 21
ANst MOHTaXa Ha naHesnb

— 20...470°C 10 6ap

DUTMHIM MV 21 / U MetoT BCTPOEHHbIV 06paTHbIN K/anaH, C MOMOLLb0 KOTOPOro ob6ecneyrBaeTca peryivMpoBaHme pacxoaa B 04HOM HamnpaBieHnn
1 MaKCMMaJibHbIN pacxos B 06paTHOM HanpasseHuu. Mpu NCNoNb30BaHNN ABYX TaKMX GUTMHIOB BO3MOXHO HE3aBMCMMOE PeryiMpoBaHne CKopocTh
NPAMOro 1 06paTHOro X0A4a LUTOKA MHEBMOLMIMHAPA.

P=66ap-Ap=16ap

1350 o= -mmmmeee remmemm1eo2 172
1200 A | '
1050 1 ! !
900 1 i
I 1
= 1
750 foee e --13/8
= Y 4 A J
& 600 1 : 174
I 1
g :
S 450 . :
& ' '
300 1 5 5
1 Kopnyc AHOAMPOBAHHbIi ANIOMUHM 150 &L . B 1/8
2 Perynupytowwmii oprax HuKennMpoBaHHas NaTyHb / __ o o M5
3 PerynnpoBOYHbIM BUHT HUKennpOBaHHas NaTyHb 0 —— : B :
4 laika HukesMpoBaHHaA NaTyHb 0 4 8 12 16 20 24 26
5 ynnotHenme Hutpus-ByanueHoBbiit kayuyk (NBR) Konnyectso 060poTOB perynmpoBoYHOro BUHTa
D2 L, | Y2 |13 |4 | L5 | s
Kop 3akasa| D1 ’ D3 | max, ’ ’ ’ ’ CH |Bec,r
MM Mmoo MM eme M| am
MV 2100M5 (M5x0,8| 3,2 | M9x0,75| 15 37 25 18 7 12 1" 19
MV210018 | G1/8 4,5 |M12x0,75| 21 56 34 24 8 16 15 50

MV210014 | G1/4 | 65 |M18x1,5| 30 75 50 35 12 25 22 162
MV210038 | G3/8 | 65 |M1815| 30 75 58 40 12 25 22 169
MV210012 | G1/2 | 65 |M22x1,5| 40 92 65 50 17 30 26 299

www.kipservis.ru 9



®UTUHIN C perynupoBKON pacxoaa
U3 HepXXaBewlLen ctanm

—20...150°C

10 6ap

P=66ap-Ap=16ap

220 - 1100 -

________________ i I e |
200{------- 988 1 1000 f----c-ceomaoes ;o
1801 G618 Y e00q] 1OFE [0
z L R : 800 - E E
= 140 - 24-1/8 ! 700 - o
= 1204 5 600 i
S 100 1 P so04---21%1A L
§ 80 o a00 1ot L
1 Kopnyc Hepxasetowas crans AISI 316L 5 60 A E 300 A 96-1/4///
2 Perynupylowuit oprau Hepxasetowwas ctanb AlSI 316L 40 - | 200 A o
3 PerynupoBoYHbIi BUHT Hepxasetowias ctanb AlSI 316L 20 + E 100 1 E E
4 Ceano HepxaBetouast cranb AlSI 316L 0 +¥————— 0+F—r—7T7F—7
5 ynnotHuTenbHoe konblo | dropkayuyk (FPM) 02 46 810MN 0 2 46 8 1012
6 R KOHCTpYKLMA 1 MaTepHans! Konuuecteo 060pOTOB perynnpoBoYHOro BUHTa
aHaNorMyHbl GUTUHTAM MX cepun
Kop 3akasa| d, Mm D1 | D2, mm | L1, MM | L2, MM stnax’ L4, mm| CH Bec, r
VX180418 4 G1/8 9 5 15,5 32 19,5 9 29
VX 180618 6 G1/8 12 5 15,5 32 22 9 27
VX 1806 14 6 G1/4 12 6,5 17,5 40 23,5 10 49
VX 180818 8 G1/8 14 5 15,5 32 22,5 9 31
VX 1808 14 8 G1/4 14 6,5 17,5 40 24 10 49
VX181014 10 G1/4 16 6,5 17,5 40 26,5 10 53
VX 181038 10 G3/8 16 9 22 52 28 14 86

®UTUHIN C perynupoBKON pacxoaa
U3 HepXXaBewlLen ctanm

10 6ap

VX 21

-20...150°C

P=66ap-Ap=106ap

7 -
e o 21/4 .
: 600 s s
= 450 : :
= 4 ! I
o b 1 :
2 300 1 ! !
l:f d 1 1
£ 150 1 81/8, :
IS Pl e |
& 0 T T T T T T ; T T T l
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22
KonunuectBo 060pOTOB perynmpoBoYHOro BMHTa
1 Kopnyc Hepxasetowas ctanb AlSI 316L
2 Perynupytowni opraH Hepxasetowas crans AlSI 316L
3 PerynupoBoYHbIA BUHT Hepxasetowas ctanb AlSI 316L
4 laika Hepxasetowas cranb AlSI 316L
5 YnnoTHeHue ®Topkayuyk (FPM)
Kop 3akasa| D1 oz, D3 L 2| La, ) L LS = CH |Bec, r
MM MM MM MM | MM | MM | MM
VX210018 | G1/8 | 4,5 | M12x0,75 | 20 56 34 24 75 15 14 72,5
VX210014 | G1/4 | 5,5 M18x1 30 75 50 35 12 25 22 | 2814

10

AW KWMN-CepBuc



U B PUTUHIUN C peryriMpoBKOU pacxoaa MV 34

_@_ AnA MOHTAXa Ha naHelslb
e-zo...wmc 10 6ap

DUTKHIM C perynnpoBkor pacxoaa MV 34 BbinosiHEHb! B ABYX MoandMKaumax: ogHOHanpasseHHble (MV 34 /U) n aByHanpasneHHble (MV 34 /B).
OpaHoHanpasfieHHble GuTHIM (MV 34 /U) obecneymBaloT peryMpoBKY pacxoaa B OAHOM HaMpaB/IEHMM Y MAaKCUMasibHbIN Pacxod Bo3ayxa B MpoTy-
BOMOJIOXXHOM HarpassieHnu. MNpun NCNob30BaHNMN ABYX TaKMX GUTMHIOB BO3MOXHO HE3aBUCMMOE PEeryimpoBaHme CKOpOCTU NPAMOro 1 06paTHoro
X0Aa LUTOKA NHeBMOoUMANHAPA. [lByHanpaBaeHHble GpUTMHIrn (MV 34/B) ocyLLecTBAAIOT APOCCENNPOBaHME NOTOKA BO3AyXa B 060MX HanpaBieHNAX, HO
MMEIOT TOJIbKO OZMH PEry/IMPOBOYHbIV BUHT. TaKUM 06pa3oM, MaKCMMasbHbIN PACXOA BO3A4yXa B 060MX HanpaBneHnsax byaeT 0AMHAKOB.

P=66ap-Ap=106ap

1757------------------- ammomoo- A
-------------------- J---------1 08
150 1= R < 26
125 1 5 5
T | |
= 1 1
= 100 ! !
E 1 1
s : .
Q 1 1
I T R & AEEE il o4
I:E 1 1
o 1 I
5 | '
& 50 | . !
1 Kopnyc Nonudopmansaerug (POM) 25 ] ! !
2 PerysupytoLuit opran HMKeMPOBaHHas NaTyHb E E
3 PerynupoBoYHbIil BUHT HuKennpoBaHHan NaTyHb ! !
4 Faiika HuKenMpOBaHHaA NaTyHb 0 ) 3 5 7 9 1’1 1'3 1’5
5 YnnoTHeHue Hutpun-6yTagneHosbiit kayuyk (NBR)
“ KOHCTpYKuMS 1 MaTepHanbi KonnyectBo 060pOTOB perynnpoBoOYHOro BMHTa
6 LLaHroBbI 33XMM
aHaNorMyHbl GuTUHram MB cepum
Kop 3aka3a * d,vv | D1,mm | L1, Mmm | L2, Mmm | L3 max, Mm CH Bec, r
MV 34 04 04 4 3,2 13 36 35 1 14
MV 3406 06 6 3,2 16 45 45 14 26
MV 3408 08 8 3,2 16 46 46 14 28

* Tpu 3aKa3e GUTUHIOB NOC/IE KOAa 3aKa3a Heobxoanmmo aobasutb /U 41A ogHOHanpas-
JIEHHbIX GUTUHTOB 1 /B ANA ABYHAMNpPaB/ieHHbIX.

rﬂyLLIVITe.HM BbiXJyiona c perynMpOBKoﬁ pacxoga

MV11. .-VE,MV14. . /B

Kop 3akasa D1 L1, Mmm L2 max, mm CH Bec, r
MV 1100 18-VE G1/8 6 28 13 16
MV 1100 14-VE G1/4 8 32 15 24
MV 1100 38-VE G3/8 10 38 22 53
MV 1100 12-VE G1/2 " 40 22 59

Kop 3akasa D1 L1, mm L2 max, mm CH Bec, r
MV 1400 M5/B M5x0,8 4 25 8 6
MV 1400 18/B G1/8 5 32 14 28
MV 1400 14/8 G1/4 6,5 40 17 52
MV 1400 38/B G3/8 7 50 20 90

www.kipservis.ru 11



POBOYHOro BNUHTA.

PUTUHIM NNaBHOro nycCkKa

0...+70°C

3...10 6ap

OUTUHIM NNaBHOroO nycka Mv 50 obecneynBaloT NaBHoE HapacTaHue AaB/eHNsA Ha BbixoAe. 3TO No3BoaseT n3bexatb yAapoB no nHesMoUMINHOPAM
N NHbIM MeéXaHN3MaM B CJ1iy4ae peBKOVI noaayn aasneHuns. CKOpoOCTb HApaCcTaHWA AaBJIEHMA Ha BbiXoae d)MTVIHFa HacTpaneaeTCca C NOMOLbIO perynn-

P=2/3P1
o
v 8
I &
5
o 0
= 1]
©
I
1 Kopnyc HuKenMpOBaHHASA NATYyHb
2 PerynnpoBoYHbIi BUHT HWKenMpoBaHHas NaTyHb
3 NpyxnHa Hepxasetowas ctans AlSI 302
4 YnnotHeHne HuTpun-byTaameHoBbIi kayuyk (NBR)
5 YnnotHeHue Monnamug (PA6)
13
Pacxog, Hopm.n/MuH,
Kop 3akasa | D1 | D2 | L1, mm | L2, mm | L3, Mmm | CH P =6 6ap-AP = 1 6ap Bec, r
MV 500014 | G1/4 | G1/4 6,5 17 66 20 1040 99
MV 500038 | G3/8 | G3/8 9 21 7,5 20 1900 128
MV 500012 | G1/2 | G1/2 10 24,5 74,5 25 2570 185

PUTUHIN C MAHOMETPOM

10 6ap

CH

L2

L1

D1

1 Kopnyc Nonudopmanbaerns (POM)

2 Pe3bba HuKennpoBaHHas NaTyHb

3 MaHomeTp Mnactuk ABS

M U{aHroBbii 3anm KOHCTpyKLyA v MaTepuansl

aHaNorMyHbl GuTMHraM MB cepum

Kop 3akasa | d, mm |D1, Mm| D2, mm| D3 |L1, Mm|L2, Mm|L3, Mm|L4, Mm| CH |Bec,r
MV 5106 06 6 3,2 23 - 15 45 38 - - 15
MV 5106 18 6 3,2 23 G1/8 15 52 38 5 13 21
MV 5106 14 6 3,2 23 G1/4 15 54 38 6,5 16 23
MV 5108 08 8 3,2 23 - 15 46 39,5 16
MV 510818 8 3,2 23 G1/8 15 53 39,5 5 14 23
MV 5108 14 8 3,2 23 G1/4 15 55 39,5 6,5 16 25

12

AW KWMN-CepBuc



PUTUHIrN-KNanaHbl C py4YHbIM yripaBfieHnem
LLlapoBble KpaHbl

— 20...490°C 10 6ap

MV 24
R\
1 | Kopnyc XPOMUPOBAHHAA NATYHb 5 | YnnotHenue | Noautetpadropatuned (PTFE)
2 | KapTpuax HWKenupoBaHHas NaTyHb | 6 | YnnoTHeHue | HUTpun-6yTaameHoBblit kayuyk (NBR)
3 | Wap HukennpoBaHHaa natyub | 7 | Pyyka Mnactuk ABS L3
4 | llToK HuKennMpoBaHHas NaTyHb
Kop 3akasa D1 L1, mm | L2, mm | L3, Mm | L4, Mm CH Bec, r
MV 240018 G1/8 8 39 20,5 29 20 107 P =N MV 25
MV 2400 14 G1/4 10 39 20,5 29 20 97
MV 2400 38 G3/8 10 42 20,5 29 20 86 D1 D1/CH
MV 240012 G1/2 10,5 47 20,5 3 24 128
MV 250018 G1/8 8 39 20,5 29 20 86 L1 L1
MV 2500 14 G1/4 10 39 20,5 29 20 82 L2
MV 2500 38 G3/8 10 42 20,5 29 20 79
MV 2500 12 G1/2 10,5 47 20,5 3 24 120

PUTUHIN C TYMOepom

—10...+470°C 15 6ap

1 Kopnyc Monudopmanbaerng (POM)

2 Pyuka HWUKeNMPOBaHHAA N1aTYHb

3 MpyXu1Ha Hepxasetowas ctans AlSI 302

4 YnnotHeHue HuTpun-6yTaaneHoBbIA Kayuyk (NBR)

5 LlaHroBbI# 3aXUM KOHCTpYKUMA ¥ MaTepHabl aHANOTMYHbI GUTMHTaM MB cepun

consmasa | 8, [ 0| 012 |0 | o een v Pl

MV 48 06 06 6 3,2 16 45 49 15 185 30
MV 48 08 08 8 3,2 16 46 50 15 190 31,5

* Mpu 3aKkaze GUTUHIOB NOC/Ie KOAA 3aKa3a HeobXxoanMMo f06aBUTb -2vie anst GUTUHIOB 2/2 1 -3vie ans GUTKHroB 3/2.

www.kipservis.ru 13



A& KWM-CepBuc

r. ActpaxaHb

r. KpacHopgap

r. PoctoB-Ha-[loHy

yn. 0. CeneHckoro, 13
Ten.: +7 (851) 299-06-94
email: order@kipservis.ru

r. Bapnayn

yn. M. CeanHa, 145/1
Ten.: +7 (861) 255-97-54
email: order@kipservis.ru

r. KpacHosipck

Bopowmnosckuii np-kT, 6
Ten.: +7 (863) 303-34-63
email: order@kipservis.ru

r. Camapa

np-kT Kanununna, 116/1, ka6. Ne21
Ten.: +7 (385) 222-36-72
email: order@kipservis.ru

r. Benropog

yn. Enucerickas, 2A, od. 209
Ten.: +7 (391) 222-30-86
email: order@kipservis.ru

r. iuneyk

yn. KopabensHas, 5 A, od. 118
Ten.: +7 (846) 219-22-58
email: order@kipservis.ru

r. CaHkT-lNeTepbypr

yn. CtyaeHyeckas, 19, og. 104
Ten.: +7 (472) 277-70-82
email: order@kipservis.ru

r. Bonrorpag

yn. C. llutaspuHa, 6A
Ten.: +7 (474) 220-01-63
email: order@kipservis.ru

r. MockBa

yn. 12-a KpacHoapwmetickas, 12
Ten.: +7 (812) 578-77-59
email: order@kipservis.ru

r. CapartoB

yn. lNyrayeBckas, 16, od. 1006
Ten.: +7 (844) 245-94-97
email: order@kipservis.ru

r. Bonxckun

BymaxHbin np., 14, ctp. 1
Ten.: 8-800-775-46-82
email: order@kipservis.ru

r. HmxxHun HoBropop

yn. E. W. Myrauesa, 110
Ten.: +7 (845) 299-10-76
email: order@kipservis.ru

r. CraBpononb

yn. fopbkoro, 4, od. 1
Ten.: +7 (844) 320-49-15
email: order@kipservis.ru

r. BopoHex

yn. Kynbbiwesa, 57
Ten.: +7 (831) 211-90-49
email: order@kipservis.ru

r. HoBopoccuiick

yn. 50 net BJIKCM, 38/1
Ten.: +7 (865) 230-21-77
email: order@kipservis.ru

r. TomeHb

np-kT Tpyaa, 26
Ten.: +7 (473) 200-63-87
email: order@kipservis.ru

r. EkatepuHbypr

yn. OxHas, 1, nut. A, od. 17
Ten.: +7 (861) 730-60-66
email: order@kipservis.ru

r. HoBocubupck

yn. NapxomeHko, 54, od. 223
Ten.: +7 (345) 279-10-19
email: order@kipservis.ru

r. Yoa

yn. ®epraHckas, 16, od. 106
Ten.: +7 (343) 226-48-14
email: order@kipservis.ru

r. IxxeBCk

yn. CepebpeHHukoBckasi, 9
Ten.: +7 (383) 202-11-57
email: order@kipservis.ru

r. Omck

yn. TpamBanHas, 2/1, od. 214
Ten.: +7 (347) 225-52-71
email: order@kipservis.ru

r. Ye6okcapsbl

yn. CuskoBa, 12A
Ten.: +7 (341) 220-91-28
email: order@kipservis.ru

r. KazaHb

yn. KpacHbii nyTb, 163, od. 208
Ten.: +7 (381) 299-16-54
email: order@kipservis.ru

r. Mepmb

yn. Oekabpuctos, 18A
Ten.: +7 (835) 236-72-87
email: order@kipservis.ru

r. YenA6uHck

yn. KOnuyca ®yuuka, 135
Ten.: +7 (843) 202-39-23
email: order@kipservis.ru

r. Kupos

yn. C. JaHwuHa, 4A, od. 5
Ten.: +7 (342) 225-07-38
email: order@kipservis.ru

r. MaTuropck

yn. CoBeTckas, 96
Ten.: +7 (833) 220-59-52
email: order@kipservis.ru

yn. Epmonosa, 28/1
Ten.: +7 (879) 330-80-92
email: order@kipservis.ru

www.kipservis.ru

yn. MawwnHocTpoutenewn, 46
Ten.: +7 (351) 277-90-82
email: order@kipsrervis.ru

@ 2 Benapycs, r. Butebek

np-kT ®pyH3e, 34A, od. 3
Ten.: +375-212-64-17-00
email: order@kipsrervis.ru

0 2 x

L

4

2L L0O0¢ 88222

6]

x L 2 2



